NHCTpyKUMS 11 TPYy30BOTO
OanancupoBo4YHOro crenaa BL 656

00O «Atomapket», T. HoBocubupck, 2011 r.



I'apanTus

l'apanTuss omMH rox pacnupoCTpaHSETCss Ha HMHCTPYMEHTHl M IPHUHAUIEKHOCTH. Ecim
YCTaHOBJIEH (PAaKT 3aBOJICKOTO Opaka TO B TE€YEHHE STOTO BPEMEHH MPOU3BOJUTEND MTPOU3BOIUT
3aMEHY HEWCIIpaBHBIX J€TaJlel, NOYMHKY 3TUX JeTaneil 3a cBoi cuer. Ho mpousBoaurens He
HECEeT OTBETCTBEHHOCTH 3a M3HOIIECHHBIE JIETAJI B MIPOLIECCE HCIIOIb30BaHMsI 000PYI0BaHMUSI, TaK
)K€ HE HECeT OTBETCTBEHHOCTHM IPOM3BOAMUTENb M 3a HENPABWIBHOE HWCIIOJIb30BAaHUSA U
HENPaBWIbHYIO TPAaHCIOPTUPOBKY oOopynoBaHus. Bo Bcex »kajJoOHBIX MUChMaxX JOJDKEH
npucyTcTBoBaTh Mojiens o6opynoBanus u ero CepuitHblii HomMep.

(Onuus). Pexomennyem npuoOpectu BMecTe ¢ 0aTaHCHPOBOYHBIM CTAHKOM CIICIIUATBHBIE
agantepbl «Flying» mist BL656, mo3Bonsronyie CHU3UTh MOTPEIIHOCTh MpU OajaHCUPOBAHUH
KOJIEC TPY30BBIX aBTOMOOMJICH.

TexHonorus paboThI:

1. 3akpenuTe AUCK ajanTepa Kak MOKa3aHO Ha pUCyHKe |

2. YcraHoBHTE KOJIeco Ha 6aaHCHPOBOYHBIN CTaHOK (puc 2, 3)

3. YcraHoBUTE BHELIHUHN ajanTep Ha koinece (puc 4, 5)

4. TlpwxMuTe BHEIIHUNA ajiantep raikoi (puc 6, 7)

5. YcraHoBKa 3aBepllieHa — MOKHO IIPUCTYNATh K 0aJlaHCUPOBAHUIO.
¢ P £ R\

l ‘

ATOT CTUKEP HAKJIEEH OKOJIO OaTaHCUPYIOIIETo BaJia, YTOOBI HAIIOMHHUTH
MOJIb30BATENIO, YTO T YACTh BPAILAETCs U OHA OTHOCUTCS K OMACHBIM YacTsM cTeHaa. He
Tporaiite Basl pykamu. CTpesika OKa3bIBaeT HAMPaBJICHNUE BPAIICHUSI.

2. 3HaK 3emiis

ITOT CTHKEP HAKJICCH Ha JICBOH 3aJJHEH CTOPOHE CTeHIA. DTOT CTHKEP YKa3bIBaeT Ha
TO MECTO, TJI€ TIOKITFOYACTCS 3a3eMJISIOIINN TIPOBOJI.



3. OpurnHajabHbIE TaHHEIE

3TOT CTUKEP HAXOAUTCS Ha 3aJHEN 4acTH KOpIlyca CTaHKa. DTU JIaHHbIE BBE/IEHBI I1OCTIE
KaJTHOPOBKU CTEH/IA.

3) Crenpg 6a1aHCHPOBOYHBIN

display rule pajancing shaft  tested wheel

control panel _ ' . lock nut

tool rack

weight tray I ..‘ | ﬁli i

power switch :
BL656

accessory hook h‘

bo lift
dy hand brake pedistal

Display — nucrineit

Control panel — nanens ynpasineHus
Tool rack — monka oK UHCTPYMEHT
Weight tray — nmonka noj rpy3uku

Power switch — Bki1/BbIKI

Accessory hook — kpro4ku 1oj akceccyapsl
Body — xopmyc

Hand brake — py4anoii Topmo3

Pedistal — neemecran

Lift — mudr

Lock nut — koHnTpraiika

Tested wheel — TecTupyemoe koneco
Balancing shaft — GanancupoBoUHBIi Ba
Rule — nuneiika



4) Paboune xapakTepucTUKHU

OO6nactp npUMEHEHHUs I"apaku, TpaHCTIOPTHBIE KOMIIAHUH,
aBTOKOJIOHHBI, ITPO(eCCHOHATIbHbIE
CTaHIIMHM TEXHUYECKOTO 00CITYKHUBAHHUS

[[upuna cransHOrO 0060AA 38.1~508 mm.
JuameTp crampHOTO 00012 330.2~609.6MM.
MaxkcuManbHbIi AMAMETp KoJieca 130 mMm.
MakcumanbHblii BEC KoJieca 150 xr.

IIepuon usmepenus 8 CeKyH1 KaKIblii pa3

2) Ucnosib30BaHHUs CTAHKA

1) IlpenocTtopo’XKHOCTH NPHU IEPEBO3KE
a. bypre akkypaTHbI IpH TPAHCIOPTUPOBKH U PACHIAKOBKH CTEH/A.
0. IIpoBepbTe CTAHOK HA LIEIIOCTHOCTD MOCIIE TPAHCIOPTUPOBKH.
B. [IpoBepbTe KoMIUIeKTalMIO cTeH1a. CpaBHUTE KOMIUIEKTALMIO CTEH 1A C TACIIOPTOM.
r. Bee paboThl MO 3NEKTPUYECTBY U PETYIUPOBKH JOKEH BBITOIHATH KBATU(UIIMPOBAHHBIN
CHELUAINCT.

2) PykoBOACTBa 10 yCTaHOBKE 3JIEKTPUUECKOr0 000py10BaHUS
a. PykoBozcTBO 110 351ekTponpoBoke. [Ipexae ueM MoAKII0UnT CTEH] K JJIEKTPUYECTBY,
yOeauTech, YTO BBIXOJHOE HAIIPSPKEHHE COOTBETCTBYET HANPSHKEHUIO CTEHAA. DJIEKTPUUECKUI
MIPOBOJI OT CTEH/Ia HE MOXKET MOAKIIIOYAThCS HAMPSIMYIO K JIEKTPUYECTBY, HEOOXOAUMO
UCIOJIb30BaTh MPEpPhIBATENb, YTO Obl N30€KaTh IOJIOMKH CTEH/1a IIPU MPOCAKE HAMPSIKEHHMSL.
Kaxk mpaBuiio, ucnonb3yercst 15A npepbIBaTesib ¢ 3alUTOMN OT neperpy3ok. Eciu Bol
ucrosb3yeTe 0ojiee MOLIHBIN MPEephIBATENb, TO Bbl JOKHBI UCIIOIb30BaTh 00J1e€ MOIIHBIN
IIPEeIOXPaHUTENb, €T0 CBUHIIOBAs IIPOBOAHAS 00JIACTh J0JKHA ObITH HE MeHee ueM 1.5MMm
(mpoBop 3a3eMiieHUs A0JKeH ObITh 1.0 MM, Kabelb JOJKEH UCIIOIb30BATHCS MACIOCTOMKUIN HITN
MOHOCJIONHBIN W30IMPOBAaHHBIN IPOBOJ JOJIKEH IPOXOAUTh YEPE3 IPOBOAHOE YIIIyOJIEHUE WU
Tpybonposoj. Ecin Bo3iie pabodero mecra MHOI0 000pyA0BaHUsl, CTOAT aBTOMOOMIIH, TO
MIPOBO/I IOJKEH OBITH MPOKPHIT B 3AIUTHBIM KOXKYXOM.

6. TpeboBaHus K UCTOYHUKY dHEPruu: HampspkeHre HCTOYHNKA SHEPTUH JI0JIKHO OBITH
YCTOMYMBBIM M LIETIb JIOJDKHA HMETh HEKOTOPYIO CIIOCOOHOCTH K Teperpy3kam. Komebanus
HaIpsKEHUsS He JOJKHO npeBblmaTh 10% OT HOMMHAJIBHOTO U YACTOTA HANPSHKEHUS HE JTOJDKHA
npesbimath 1111, Vnu Bel MOXkeTe 100aBUThH HAIIPSDKCHHUE M YaCTOTY KOJIeOaHUsI, YTOOBI
COXPAaHUTH CTAOUIILHOE HANIPSKEHUE U YaCTOTY.

c. TpeboBanue k THe3my: Hebonbimoro pazmMepa cTaHOK AJisi OATAaHCUPOBKH KOJIEC TOJKEH OBbITH
000OpyI0BaH IITHYPOM MUTAHUS U BUIKOW. KineHT gomkeH 0o00pya0oBaTh pO3ETKY B
COOTBETCTBHH C BIIKOH. Vcronbp30BaHne pO3eTKa TOJDKHO OTBEYATH CICIYIOIIUM TPEOOBAHUSIM:
1. MomHOCTh HEe AoJIKHA npeBhImaTh SO0VA 1 HOMUHAIBHBIN TOK HE JOJKEH
npesbilaTh 15A.
2. Po3eTka J0mKHA MIMETh HAJEKHOE 3a3eMIICHHE.
3. JIyu1ie uCnosib30BaTh PO3ETKHU C BBIKIIOYATEIIEM.
4. Jlydie UMeTh OTACIBHYIO PO3ETKY ISl CTCH/IA M HE MOACOCIUHATh HECKOJIBKO
YCTPOWCTB K OJTHOM PO3ETKE.



ITHeBMaTH4YeCKOE MOACOETNHEHNE
A. Texnuueckue mapameTpsl Tudra:
Paboune xapakrepuctuku: 0.1~0.8MPa (0.5~0.8MPa ans HopmarnbsHo paboTbi)
Tounocts: 1MPa
Hcrounnk Bo3myxa: ITOT CTeH]T He 000pYyI0BaH BCTPOSCHHBIM KOMIpeccopoM. [laBnenue u3
HCTOYHHKA BO3QyXa JOJKHO OBITH B Auana3oHe oT 0.6~0.9MPa. 3aTeM ¢ HOMOIIBLIO KiIarmaHa
MMOHWXEHUS JaBJieHus Ha udTe BeicTaBuTe peryasarop Ha 0.8MPa. [Tomaua Bo3myxa momkHa
OBITH 00OpyI0BaHA (PUIBTPYIOLIUM dJIEMEHTOM B SMKM. CpelHUi TOTOK JOKEH COCTABISATh

>().15 m3/min u TeMnepaTypa nomkHa 66T 5~60°C. JIudgt 060py0BaH KOHEKTOPOM «EJIOUKA)
Y KJTUCHT MOKET 3aKpEMUTh Ha KOHEKTOP IIUIAHT, 3aTSIHYB €0 XOMYTOM.

VYcnoBus: B COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSAMU CTaHKA JJIsi OalaHCUPOBKU KOJIEC

NT 50 kr.

Pazmep 1129%x1190x728Mmm

B. IIpeoOpa3oBanue gaBieHus BO3ayxa
1Mpa=10Bar

1Bar=14.5Psi

1Bar=1Kg/cm2

C. [IneBMaTnueckas nuarpamMmma

wertical oylinder /

A
Pressure gauge %

=]
Valve \\

Connect

"

| B FIG4
L__1

Vertical cylinder — BepTUKaIbHBIN IIITHHID
Connect — KOHEKTOP

Valve — knaman

Pressure gauge — MaHomeTp

Valve — knaman

Connect — KOHEKTOP

Mepbl TpeaoCTOPOKHOCTH:

He yCTaHaBHI/IBaﬁTe CTCHJ B CJIMIIKOM KapKOM WJIM B CJIMIIKOM XOJIOAHOM MCCTC U HC
pasMeniaiite CTeH PSAAOM C HarpeBaTeIbHBIMU AIEMEHTaMU.

He ycranaBnuBaiite cTeHa GJIM3KO K OKHY, YTOOBI H30€XKaTh MONaAaHus IPSIMBIX COJHEYHBIX
my4eil Ha Hero. Eciiu CTeH]1 yCTaHOBIIEH y OKHA, BBl JOJIKHBI 000pYI0BaTh €ro 3alIUTOM OT
COJIHIIA.

JlepuTe cTeH BAAJIN OT XUMUYECKUX BEILECTB, IPsI3U, CIIUPTa, aMMHUaKa, PACTBOPUTENIEH U
KJIeS.

He ycrananuBaiite cren psaoM ¢ 000py10BaHUEM, KOTOPOE MOXKET BbI3BaTh BUOPAIIHIO
CTEHJIa ¥ PAJIOM C KOMIIPECCOPOM.

He ycranaBnuBaiiTe cTeH psIoM ¢ OKHOM. Eciin ’ke Bbl YCTAaHOBWIJIM CTEH]T Y OKHA, TO
BaKpBIBaﬁTe OKHO LITOGI:I I/I36€)KaTI> nomnaganuvsd nmpaMbIX COJTHCUYHBIX nyqeﬁ Ha CTCHA.



B nensix 6e3omacHOCTH HEOOXOAUMO H30€raTh XpaHEHHE €IKUX XUMUYECKUX MPOJYKTOB PSAOM
¢ 6aTaHCUPOBOYHBIM CTEHIOM.

PaboTaTh Ha cTeHIE TOJDKEH CIIeUaIbHO OOYUCHHBIN YEJIOBEK.

banaHcupoBOUHBIHM CTEH TOMKEH UMETh OTJIEIBHYIO PO3ETKY.

DnexTpuyecKuil Kabenb JOJKeH ObITh HaJEeKHO MPUKPEIUIEH K MOJTy WK CTEHE.

Ecnu BBI 3aX0Tenu nepeBUHYTh CTEH Ha JPYTO€ MECTO, JIeIaiTe 3TO KpaitHe OCTOPOKHO
T-ITO61)I HC HOBpe)II/ITB CTCHI.

MecT0 yCTAaHOBKHM

Paccrostaue oT 3aiHEN CTEHKU CTaHKA JI0 CTEHBI TOMKHO cocTaBlsATh 80 miu 6osee
CAaHTUMETPOB, PACCTOSHUE OT JICBOW CTEHKU CTaHKA JI0 CTEHBI JJOJDKHO COCTaBiATh SO uimu Ooree
CaHTHMETPOB, PACCTOSHUE OT MPaBOM CTEHKH CTaHKA IO CTEHBI JOIHKHO cOCTaBIATh 200 min
0oJiee CAaHTUMETPOB JIJIsl yIOOHOM YCTaHOBKH JU(TAa.

=80cm

=50cm

‘ = 200cm

FIG 5

_ YT

YcraHoBka Baja

[Tepen ucnonp3oBaHueM CTeHAa BbI TOJDKHBI YCTAHOBUTH Basl pe3b0bI HA BEJJOMOM BaJie CTEH/IA.
[Tepen ycraHOBKO# Basia pe3n0bl BBI TOJDKHBI OUUCTUTH COSAMHEHHE MEXTY BAJIOM Pe3bObI 1
BEJIOMBIM BaJIOM XJIOIMYATOOYMaXHOM TKaHBIO. [[J151 3aTsHKKKM BaJIOB MCTIOJIB3YHTE TaCUHBIN
KJIIOY.

Ecnm Bec xoneca npesimaeT 15 kr. ais nogbema Bel nomkHb! ucnonb3oBath THQT. [Ipexne
YyeM HauaTh OallaHCHUPOBKY Kosieca, Bbl TOJKHBI HCIIOIB30BaTh aHKEPHBIH 00T, A7 TOTO YTO
Obl 3a(hKCUpPOBATh KOJIECO HA Baily, Eciu 3TOro He caenarth Kosieco Oyner BUOpUpPOBAaTh YTO
MOJKET BbI3BaTh IIOTPELIHOCTb.

Crenn 000pya0BaH 3aIlIUTHBIM KOKyXoM. Koryia Bbl OmycTUTE KOXKYX, CTEH]I aBTOMAaTHYECKHI
HayHeT padoTy, ¥ €CIU Bbl [IOJIHUMUTE 3AIIUTHBIN KOXKYX, TO ABUTaTelb OCTaHOBUTCA. Beerna
UCTOJIb3YHTE 3alUTHBIN KOXKYX IpU OalaHCUPOBKE KOJIEC.



Omnepatop cTeHaa T0KEH HOCUTh pabouuii KocTioM B 00TskKy. IlepuaTku oneparopa JT0JIKHbI
ObITh TOHKUMU. OOYBb OmepaTopa JA0JKHA ObITh C U30JSILMOHHON MOAOUIBOM.

Korpga crenn Haxonutes B mporiecce OaTaHCHPOBKH, PSAIOM CO CTEHIOM HE JIOJDKHO paboTaTh
MOIIIHBIX AJIEKTPONpuOOpoB. Pabouee MecTo TOMKHO OBITH XOPOIIO OCBEIIEHHBIM. OOBIYHBIC
(byopecIieHTHBIE JIAMITBI TIOJIONIYT SISl OCBEIIeHHs pabodero MecTa orepaTopa.

[ToxxamyiicTa, 0OpaTuTe BHUIMaHHUE Ha ClIEYIOIIEe:
* He croutr nepeoGopynoBaTh CTEH.
*  Benowmblii Bast JO/KeH OBITh 3alMIIEH OT yJIapoB.
* He xmagure CIMIIKOM MHOTO TSDKENBIX TIPEAMETOB Ha 0aTaHCUPOBOYHBIN CTEH/I.
* Ecnu BHe3amHO CTeH/1 Hayall U3/1aBaTh OCTOPOHHUM IIyM WJIH 3abIMUIICS, HEOOXOIUMO
CPOYHO BBIHYTh BUJIKY U3 PO3ETKU M YBEIOMHUTH 00 3TOM CEPBUCHBIN ILIEHTD.
* banaHCUPOBOYHBIN CTEH/ HE MOXKET UCIOJIb30BAaThCS I IPYrUX Ollepaluil, Kpome
OaJaHCUPOBKHU KOJIEC.
[TpuMevanue K MOHTaXy CHIIOBOTO KaOeJIsl.
Crenn ¢ 3aBoJja He 000PYAOBaH JIEKTPUUECKON BUIKOM.

Jucnnei

A — ITapametp/ BHyTpeHHUI qucOananc

B — Mnnukarop BHyTpeHHero aucOanaHca Kojieca
C — MnaukaTop BHEIIHEro AucbanaHca Koyeca

D — [Tapamerp/ BHemHero qucbananca

E — MHpukatop enuHUL U3MEPEHUs

F — niukaTop cTaTU4eCKOTo pexxruma

G-ALU 1
H-ALU?2
I-ALU3

J — Unnukatop rpy30Boro aBTOMOOMIIS
K — NUnaukatop 1erkoBoro aBTOMOOMIIS
L — 3nauenne nucbananca




b—
c—

d — Crapr
e — Cron

f — Kaonka BeIOOpa mporpamMmal

g — KHOTIKa BbIOOpa aBTO IPy30BOM/JIErKOBOM

h — kHOmKa nepeBoja rpaMM B YHIIMU

I—

J — KHOTIKa BbIOOpa criocoba 0allaHCHPOBKH KoJjleca



Hacrpoiika 0anaHcMpPOBKH KoOJIeC

- nlm p on |
-p- CFF :
- ﬁ‘_”- P E::—: T IS T!
P oFF | -
_— T
APP 7 YL N —
-_ FPP < ;
| x “ZJJI. :
APP (o | P
are || sc
B i]{_@? on  |F1=E)
=T OFF

iR TES (A lmy | POS {25
STR soe | %
o SO

kel kel L A NS 22T




YcraHoBKa KoJieca

Bri6epute HyXHBII KOHYC U YCTAHOBHUTE €ro Ha 0aJaHCUPOBOYHOM CTEHJIE KaK MOKa3aHO Ha
KapTHHKE.

Bemowmplii Ba — ¢uraHelr — Kojeco — KOHyC — ObICTporaiika



BBoa mapamerpos koJseca

Vcnonb3yiiTe KHONKY Ui BEIOOpa €IUHULL U3MEPEHUS
[TpeoOpa3oBanue rpaMM B YHITHH:
OObIUHO eAMHUIA U3MEpEeHHUs AucOananca rpaMmbl. Eciu Bbl XOoTHTE 4TOOBI

€IMHULIAa U3MEpEeHUsI ObliIa YHIUS, TO BaM HEOOXOAMMO CAeNaTh
c npeoOpa3oBanue. HaxaB Ha KHOIIKY «C» Bbl 3aMEHHUTE I'paMMBbl Ha YHITUH.

START [P

Haxxmute Ha KHOIIKY cTapT U CTEHJl Ha4uHeT paboTathk. Yepes HECKOIbKO
CEKYHJ CTEHJl aBTOMaTHYECKH OCTAHOBHUTCA. Tak e CTeH]l HauHeT paboTaTh, €CIIM Bbl OITYCTUTE
3AIIUTHBIN KOXKYX.

Jucnuieit nucbdananca

Korpa crenn onpenenut aucOanaHce Kojieca OH BBIBEAET 3HAUEHUE HA JIUCILUIEU: BHYTPEHHUM

e _I
BHEIHUN nucOaIane _I

BpamaﬁTe KOJIECO pYKOﬁ Korna BCC JIaMIIOYKH BHYTPCHHETO U BHCIIHCTO ,Z[I/IC68.J'I8,HC&
3aropAaTcs — MCECTO KPCIICHHA I'Ppy3UKa OIIPCACIICHO.

Kpenwure rpy3uku Ha KoJieco 10 TeX Iop, IoKa Kojieco He OyaeT 0TOaaHCHPOBaHO.



A CAUTION

1. Korna crena HauHeT OanaHCHUPOBKY MOJATOIKHUTE PYKOH KOJIECO YTOOBI TOMOYb MOTOPY
BpaIlaTh KOJIECO.

2. TlpoBepbTe ecThb M OLIMOKU MIPU U3MEPEHUH.

[IpoBepbTe 3aTsAHyTa JIM KOHTpA raika.

4. Korna 6anaHcupoBKa Kojieca OKOHYEHa, CHUMUTE Kojieco. bybTe akKkypaTHbI IpH
CHATHHM KOJIECa C Bajla CTeHJA. /[ KpeIIeHust TPy3UKOB Ha KOJIECO MCIIONb3yHUTe
MOJIOTOK. MeCTO KpEeIUIeHUs TPY3UKa JJOJKHO OBITh YUCTBIM OT I'PSA3H U CYXUM.

[98)

OcraTouHblii AUcOaTaHC

MuHHUMaNbHBIN BEC CTAHAAPTHOTO IPYy3UKa cocTaBisieT S rp. Eciau Bbl HcHoNb3yeTe rpy3uk
BC€COM MCHBUIC IIATH I'paMM, TO CTCHI HE OIMMPEACTIUT 3TOT BEC. Ecnu BBl XOTUTE BLICTABUTDH

OCTaTOYHBIN qucOamaHC BBl JOKHBI HAYKATh HA KHOIIKY C HAPUCOBAaHHON Ha HEW Ipy3UKOM.
OcraTouHbIit ArCcOaaHC KOJECa MAKCUMAJIBHO MOYKET COCTaBIATh 4 TP.

Br100p cniocoda 6ajIaHCUPOBKHU

Bri6epute crioco0 6anaHCUPOBKU HaXKaTHEM Ha KHOMKY FUN

Beenenue pe:xxnma 6aj1aHCHPOBKH

<
ALU1 ‘ﬁi’
v

ALU1 — OamancupoBKa KoJjieca ¢ pa3MelieHneM IPy3UKOB Ha JABYX IJIe4ax 000/a.




ALU2 Hf’

ALU2
- banancupoBka Koneca ¢ KperieHHeM Tpy3uKa Ha BHYTpEeHHEH 4yacTu 000/1a.

ALU3 Mﬂ"

ALU3 — banancupoBKa ¢ UCMOIB30BaHNEM HAOUBHOTO TPY3UKa U TPY3HKa KOTOPBIA KPEIUTCS
Ha BHYTPEHHIOIO 4acTh 000/1a.

LI ey

Y UHAUKATOpP IPy30BOT0 aBTOMOOMUJIS 3aTOPUTCS

HpI/I 6aJ'IaHCI/IpOBKI/I KOJIECa JIETKOBOI'O aBTOMOOMIIA HA)KMHUTE Ha KHOIIKY
/*‘

BU
Y UHAUKATOpP aBTOMOOWIISI 3aTOPUTCS




ILOHOHHI/[Te.HbHI)Ie INOACHECHUA

Omnoxu/Iloackasxku
Hucruieit [Ipnunna Pemenne

Err OPN 3amuTHAas KpbIIIKa HE 3aKpbITa 3aKpONTE 3aIlUTHYIO KPBILIKY

Err SP Henocrarounast cKOpocTh BpallieHUs [IpoBepbTe peMeHb U
JIBUTATEIb

Err OFF Hesnauanas omuoOka Haxxmute Ha kHonky CTAPT
WIN TTOJTHUMUTE 3aIIUTHYIO
KPBILIKY

Err FAC  |3aBopackas ommbOka

Err USR | OmmOka oneparopa

ERR rEU




CranpapTHas 6ajjaHCHPOBKA

9TO0T MCTOI MPUMCHACTCA IJIA CTaHﬂapTHOﬁ 6a.]'IaHCI/Ip0BKI/I KoJieca, YTOOBI BBISICHUTE
BHYTpCHHI/Iﬁ U BHEIIHUHN I[I/IC6aJIaHC KoOJIecCa. HpI/IerHI/ITe TPY3UKH COTJIACHO MOKa3aHUsAM

CTEH/IA.
A 80 | Ds -
= F)E)
BR 65 |¢— +| &R - |
oIS g | < +é' DA =

o0 oY

3 B

30 O B (=1
o B
" N
:

30 - O (=1
m O
m 0O




CraTtnueckast 6aJIaHCI/Ip0BKa

=1

b5

CiR

BR

iS5

ST

Vi

A\l
/‘\

START

mimim] | |

oc
b=
un




ALU JIuck u3 aJrOMUHHEBOTO CILJIaBa

ALU Dt10 npubau3uTenbHbIi Bec, MOITy4YeHHBIN B pe3yabTaTe Pa3iIudHbIX 3aMEPOB.

CM. ciocoObI 6amaHCUPOBOK

Haxxmure YTOOBI BLI6paTL OJWH M3 ITUKIIOB 6aHaHCI/Ip0BKI/I

FUN

ST%

N r
ALU1 ‘éﬁi’ ALU2 w
4 L

r ~
ALU3 'w
b /|

U cTaTU4ecKas 0ajaHCHUPOBKA.

Kaau0poBka crenaa

BriGepute moaxossiee Kojaeco ¢ HeOOIbIIUM TUCOATTAHCOM U YCTAaHOBUTE €0 Ha Bal U

IMPpaBUJIbBHO BBCAUTC ITaPpaAMETPhI 060,[[3..

PexuMm 6aJIaHCI/IpOBKI/I rpy30BOro KoJjieca 1 JICTKOBOI'0 OOJIKHBI TPOXOAUTH OTACIILHO.

Oo6patutech k FIG 9 (puc.9), Haxxmure Ha KHOMKY Jiis Bxoaa B iporpammy [CALL] — [CALL]

ﬂn 3aTeM Ha)XMHTE Ha KHOTKY YTOOBI 3aIyCTUTh (PyHKIHIO caMoKkanuOpoBku [ADD]-[0] u

[ADD]-[0].

BBI6epI/ITe BUJ aBToMOOmIIs. Hacxkmute 1 3axkmMute KHOIIKY i/ Ha 5 CCKYHI U BBECOUTC
7 i

Jucruieit BeimacT nH(OPMAITHMIO O TOM YTO MEPBYIO0 OaTaHCHPOBKY HEOOXOIMMO MTPOBECTH O€3

IPY3UKOB.

Bpamaiite koseco 10 TeX NOop MOKa HE 3aropsTCs BCE JAMIIOUKHA UHIAUKATOPBI (CM. KAPTUHKY
Huxke). Habetite 100 rp. rpy3uk Ha «12 yacoB» Kak 3TO MMOKa3aHO Ha KapTUHKE HUXKE.

[Tocne kanmubpoBku cteH BeiaacT nHbopmanuio [SAV]-[DAT] u aBToOMaTHuecKu COXpaHUT

IpOTrpaMMy M BBIMJIET.



H

BR
=
o
CHL
.
«l
1—> = HH gH
(N
START S
g8
= ({00
O N
H N
H BN
I,

SHY

[ COMPLETION ]




YcranoBka kabeasn u NMbE303JEKTPUICCKOIo JaTIUKaA

M—Tﬁw@

=

WNHorna, HeTOYHOCTh OaTaHCHUPOBKH MOKET OBITh BhI3BaHA MOJIOMKOW MpecC JaTYUKa. 3aMeHa
JaT4nKa:

1. CHUMHTE BEPXHIOIO KPBIIIKY U IPABYIO MaHeIb 0aTaHCHPOBOYHOIO CTEH/IA.

2. Orcoenunute raiiky 1 u raiiky 2, 37acTUUHYIO a0y, MPOCTYIO a0y 1 0OJbIIYIO MIaily.
Ocna6pTe raiiky 3.4.5 4T00bI OTCOETUHUTH KaXAYI0 YacTb.

3aMeHuTe JaTYMK Ha HOBBIM U 3aTSIHUTE OOJITHI

[Ibe3011acTUHBI TOJIKHBI OBITH YCTAHOBJIEHBI HA JATUMK KaK 3TO MOKAa3aHO HA KapTHHKE.
JUnst 3aTSKKK OOJITOB MCIIONB3YWTE Ta@UHBIN KITIOY.

TR

AN

OOpaTtuTe BHIMaHHE HA TOPU3OHTAIBHBIE U BEPTUKATIbHBIC BUHTHI JATUMKA. XOPOIIIO MPOTSIHUTE
BCE TallKH.

IIpo6yeMbl IpH IKCIUIyaTALIMM M UX pelIeHne

Ne |Onucanne [Ipnuuna Pewenue
1 |TIpu 3amycke crenna | 1. HencripaBHOCTb rHE3/1a 1. IIpoBepbTe po3eTKy, BUIKY.
He TopuT aucieil u He | 2. HercnpaBeH cuiioBoii 010k | 2. 3aMeHUTE CUIIOBOM OJIOK
ropur Jlamnouka Bki1. | 3. KabGenb Mexly CHIOBBIM 3. IlpoBepbTe MOIKIIOYEH JIN
OJIOKOM 1 OCHOBHBIM OJIOKOM He | Kabeslb Mex a1y OJoKkaMu
MOAKIIOYEH 4. 3amenute 60pTOBOM
4. He ucnpasnen 60pToBoii KOMITIBIOTED
KOMITBIOTEP
2 | Qucneit padotaet, HO | 1. KontakT mexny kaonikori 1 | 1. [IpoBepbTe kabenb manenu
KHOIIKa CTapTa He aToi He paboTaeT yIIpaBlICHUs
paboraet 2. Ctenp ciomaics 2. [lepe3anycTute CTEH]
3 | ucruieit BBIBOJUT 1. Kab6enp natunka He padortaet | 1. [IpoBepbTe Kabenb
ToJbKO HH(popMarmioo | 2. BHyrpenHee [1O He paboTaeT |NMbe303J1EKTPUUECKOro JaTuuKa
[0]-[0] 2. 3amennTe OOPTOBOH

KOMITBIOTEP U OTKANUOpPYiiTe
CTEH]I elle pa3

[Ipu 3anmycke crenpa | IIposepere 110




KOJICCO HC HAYMHACT

BpalaThCs
CTteHa HE MOXKET CteHa OYeHb IOJITO HE Kamubpyewm cormacuo FIG 17
0TOaIaHCUPOBAThH HUCIIOIb30BaJICI WIIH €TO

KOJIECO yAapuiIu

Hucnneit 1. B mporiecce 6anaHCHpOBKU 1. Eme pa3 orbanancupoBath
IMOKa3bIBAIOIIHI CTEH] BUOpUpPYET KOJIECO

3HauYeHHe aucdananca |2. MecTo riae HaxoauTCs CTeHI | 2. YCTpaHUTh MPUUYUHY
HeCTaOMIILHO HEPOBHOE BHOpaIuu cTeHaa

3. Koneco mioxo 3aTsSHyTO
4. CteH HEOTKaIMOPOBOH

3. IlepectaButh cTeHA Ha Ooiee
POBHYIO ITOBEPXHOCTb U

3aTAHYTh KOJIECO.
4.

ITocne 6anancupoBKU
KoJieca, CTeH/]
MOKa3bIBAET YTO Yy
KoJIeca ecTh ucOananc

1. CoenuHeHnE MEXTY
Pe3b00BBIM BAJIOM U OCHOBHBIM
3arpsi3HEHO

2. Ha Baiy MoryT ObITh
3a3yOpeHbl

1. Ouucture coequHEHNE
MEX1y BalaMH.
2. [louncrure Bai

Alcceccyap bl 6a.11aﬂcup0130qﬂor0 CTeHaa

Konyc/dnanen; 1 nadop

Pe3r00BO# Bann




BeicTpo raiika

I'py3ux

TexHuyeckas IKCILIyaTalusd

Baumanue
N3roroBuTeNnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 32 IPUYUHEHHBIN yIIepO BbI3BaHHBIH
HCIIOJIb30BAHUEM HE OPUTMHAJIBHBIX 3aIIACHBIX YAaCTEW U aKCECCYapOB

He y,uanﬂﬁTe " HC ynquaﬁTe HUKAKKUEC U3 COCTAaBJIAIOIINX 6aJ'IaHCI/IpOBO‘-IHOI‘O CTCHAA.

Jlepxute pabodyee MECTO B YUCTOTE.
He ucnionp3yiiTe cokatplii BO3IyX W BOJLy YTOOBI OUUCTUTH CTCH]I.

JlepuTe B YUCTOTE BaJibl, KOHYCHI U APYTUe 4acTU 0aJaHCUPOBOYHOTO CTEHAA.
bepexxHo oTHOcHTECh K KOHYcaM U (hiaHIaMm cteHaa. He poHsiiTe KoHyChI U (aHIIbL.

Jlemaiite kanmuOpOBKY CTEHA pa3 B 6 MECSIIEB.
CMmaspiBaHue 0271aHCUPOBOYHOIO CTEHA

Tpymuecs netanu B 6alaHCUPOBOYHOM CTEHE 3TO MOTOP M BaJl TOITOMY ITH JeTalln
HE0OXOAMMO cMa3bIBaTh. ECII BBI MOJIB3yeTECh CTEHIOM YacTo (OOJIbIIE YeM JIBa Yaca B JICHB)
MIPOBEPSITE CMa3Ky KaXKIIbIi TOJl, a €CIIM B paboTaeTe Ha CTeH/E He TaK 4acTo, TO IPOBEPSIThH
CMa3Ky MOKHO pa3 B JiBa roia. MeHsTh MpU 3TOM KaX/blil pa3 ®KUAKOCTh HE00sA3aTeIbHO, HO



€CJIM CTeH]1 HAaYHET M3/1aBaTh IOCTOPOHHME 3BYKH M HEKOPPEKTHO paboTaTh, HEOOXOAUMO
3aMEHUTh NOJUIMIHUK. Eciy KIMEHT yTBEp)KIaeT uTO 3aMEHA MMOAIIUITHUKA EMY HE HyXHa,
MIPOCTO 3aMEHUTE CMA30YHOE BEIIECTBO, 3aTEM JEMOHTUPYNTE MOJIMIUITHUK, OTKPONTE 3aIIUTHOE
KOJIBLIO U 100aBbTe cMazouHoro Beniectsa (XHP103), noBepbTe 3Ty mponenypy crenuaiiuctam
oOciykMBaroIMM Baill cTeH1. OTkanuOpyiTe CTeH ] ocie 3aMeHbl noAmunauka. Ecinu crena
HE y/1aJI0Ch OTKAIMOPOBATh 3HAYUT 3aIIUTHOE KOJIBLIO [TOCTABJIEHO HEMPABUIBHO, TOCTABbTE
3alIUTHOE KOJIBIIO B IPABUIILHOE MOJIOKEHHUE U TIOBTOPUTE KAJTMOPOBKY €lle pa3.

JAuarpamma ka0eJs

FZE A [H20 @ /100W

gl

ERER

coceten

e
\

A\

SR




BRAKE RESISTANCE

MOTOR

TO CUP
TRAVEL
i L~
SWITCH s
\Ei nooooog
S]. oogooon
L U3
zjill }iNeTe
2
U {%
e _
/@ Ll [ L
© 0|
@
|:||:||:||:||:||:|r|_'||_ﬂ|f| w
k1] K2] (S{TRANSFORMER/S)
POWER SE—
V?V



DiIeKTpUYecKas JuarpaMmma

OC +o¥

el
I

= . s =
—F'-m 7] &um L0
- '_ILIF Do -5V
R suo
PEBIT Tewm
Start control ﬁ[:
sT
Cluily
Controled by 2
computer TN
Pea17 —Kvlm
¥=
Braks control
BK
m 110T
e e B oo M
e x|
R
Start control Wby
Brake contral
]

[P

)

= SPARK: SPARK: 1“1 —t

I P I 250W/230V .
= 11 T m! |F =
e ’ P3 11T
1
L1




JleTajqupoBka

Ne Part Ne HAUMEHOBAHHUE KoJu-Bo
1 6008622 bokoBas cTeHka 1
2 6008701 JIoTOK 17151 TPY3UKOB 1
3 6008700 KpoHITeiH 1is1 ”THCTPYMEHTOB 1
4 5508091 Brikirouarens 1
5 5004221 [Taii6a 10 22
6 5010006 I1Taii6a 10 22
7 5010064 Mypyn M10X25 4
8 5508006 Pyuxa 3
9 6002111 ['He3mo crmoBoro kabens 1
10 5502046
11 6002112 CuJioBOM Kabesb «MaMay 1
12 6002113 CHII0BOM Kabeb «Imarnay 1
13 5010004 ["aiika M 10 4
14 5006008 [ypyn M10X20-N 6
15 5508001 Motop 1
16 5008100
17 5508029 CtpyO1MHA COTTPOTHBIICHHS 1
18 5500128 [TpeobOpazoBaresnb 1
19 5508003 [151aCTUKOBBIN OIPAHUYMUTEND 8
20 5508004
21 5508060 Boikitouaresnpb 1
22 5508011 Y cTpoicTBO pacTshHkeHus 1
23 6000734 Yarra 1
24 6000397 Posiuk MmoTopa 1
25 6008622 [Inactuna 1
26 6008626 Ponuk 1
27 6008628
28 6008629 biiok nmpkyss 1
29 5008032 Hlypyn M3X25 6
30 5010214 [1aii6a 3 4
31 5000079 [aii6a 3 4
32 5008026 ["aitka M3 4
33 5008010 [lypyn -ST5.5X19 10
34 6008615 Jucnnen 1
35 5508068 Mo10TOK 1
36 6000732 ITpyxuHa
37 5008082
38 5004065 KpenexxHblil BUHT 1
39 5004043 bonr HOLDING SCREW 1
40 5004039 ["aitka M20X1.5-N 1
41 6008627
42 5010200 Kobiia 1
43 5000096 [lypyn 8
44 5008041 boar M10X20 4
45 6000367 OcHOBHOM Ban 1
46 6000370
47 5010234 Iommunank GB276 1
48 5008028 [1TapoBbIif MOIMUATTHUK 1
49 5001118 Konsiia CSB 35 2
50 5002023 Konbua CSB 33 1




51 5010084 Kommiekr mypynos 2
52 5010218 [ypyn M4X16-N 4
53 6000369 Pe3p00B0IT Ba 1
54 6008525

55 6000371 ®dnanenn 1
56 6008531

57 6008524

58 5010040 [aii6a 4 6
59 5000068 [11aii6a 4 6
60 5000010 Hlypyn M4X10 6
61 5509012

62 5000078 [lypyn M3x8 2
63 5010214 [aii6a 3 2
64 5000079 [I1afi6a 3 2
65 5008026 [aiixa M3 2
66 5009013 [ypyn pe3nboBoi 1
67 6008822 Bunt 1
68 5010020 I1Taii6a 12 5
69 5010025 [ITaii6a 12 3
70 5009014 ["aiika 12 5
71 6008821 [11aiiba 2
72 5004221 [aii6a 10 2
73 5010064 Mypyn M10X25 2
74 5508040 Cencop 2
75 5508200 [Inara 1
76 6008855 1
77 5508203 Pemenb 1
78 5009110 1
79 5508038

80 6008801 Kompma 2
81 6008523 [ITkana 1
82 5010045 [aiiba 5 2
83 5006007 Hlypym M5X12 2
84 5508037

85 6008825 CrepxeHb 1
86 5509013 IlIxana 1
87 5508035 [Tpyxuna 1
88 5000007 [I1aii6a 6 1
89 5009015 Hlypyn M6X16 2
90 5509100

91 5508036

92 5000193

93 6000372 Konyc E 1
94 6000373 Konyc D 1
95 6000374 Konyc C 1
96 6000376 Konyc B 1
97 6000375 Konyc A 1
98 6000378 dranery 1
99 6000377 Bonbmoit ganery 1
100 5009118 Kommiekryromast neranb 1
101 5508024 I'py3uk 100 r. 1
102 5508202 Taby10 KOMITbIOTEPA 1




103 6008706 3alIMTHBIN KOXKYX 1
104 5508032 [upKyb 1
105 5508205 HpyxuHa 1
106 5509056 I'naBHAs maHeb 1
107 5509058 ITanens mucnies 1
108 5508107 Brikmrouarens 1
109 5000191 bonr 1
110 5000030 bontr MX30 5
111 5000190 [Tai10a 5
112 5000192 [11ai10a 5
113 5508204 Topmo3HOU JUCK 1
114 5508204 1
115 6009998 3amuTHas KpbILIKa 1
116 5508058 3alUTHBIN KOKYX 1
117 6008586 3amuTHas IIacTHHA 1
118 5508048 Koxyx B popme momymecsiia 1
119 5010212 BrIkmrouarens 1
120 5000031 bonr M4X30-N 2
121 5004031 Borr M6X35 1
122 5000010 Bonr M4X10 2
123 5008001 HecrannapTHas miockas maiioa 1
124 5006008 bonr M10X20-N 1
125 6002115 Ban 6anancupoBouYHbBIN 1
126 6002116 Kommekryromast neranb 1




